
平成２３年２月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報第２２号 平成２３年度子どもの読書活動優秀実践校に対する文部科学大臣

表彰の推薦について 
    

        北浦学校指導課長から、ホームページによる広報活動や高校生が

保育所等に出向いて読み聞かせをするボランティア活動、また学級

活動の年間計画に読書活動を位置づけて取り組むなど様々な実践を

行っている３校について推薦したとの説明があった。 委員から、

過去の表彰校を見ると、中学校が少ないので中学校にも応募しても

らえるよう努力してほしいとの意見があった。 
       以上、報告のとおり了承された。  
    
報第２３号 平成２３年度子どもの読書活動優秀実践図書館・団体（者）に対

する文部科学大臣表彰の推薦について 
    

        東中生涯学習課長から、児童への読み聞かせや絵本作家によるワ

ークショップ等多角的に子どもと本を繋げる機会を充実させている

図書館１館と、自作のしかけ絵本などを積極的に取り入れるなど、

子どもの読書活動の推進に貢献している１名について推薦したいと

の説明があった。 
        委員から、この被推薦図書館のように市町村にこだわらず貸出を

行う取組を他の図書館にも広めてほしいとの意見があった。 
       以上、報告のとおり了承された。 
    
付議事項 
議案第５３号 「平成２３年度学校教育指導の方針と重点」（案）について 
    
        黒田総務課長から、「平成２３年度学校教育指導の方針と重点」

について、現状の課題を踏まえ、来年度以降、重点的に指導すべ

き点として、キャリア教育や国際理解教育に関する項目及び委員

より指摘のあった和歌山県教育委員会“井戸端トーク”分散会で

の意見を反映した項目を中心に説明があり、審議の結果、原案の



とおり決定した。 
  
議案第５４号 和歌山県立高等学校規則の一部を改正する規則（案）について 
    
        学校指導課長から、県立粉河高等学校「人文探究科」の廃止及

び県立南紀高等学校「通信制課程普通科」の新設に伴い、規則の

一部を改正し、また学校教育法施行規則の一部改正に伴い、関係

規則等について所要の整備を行いたいとの説明があり、審議の結

果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５５号 事務局等職員の処分（案）について 
    
        総務課長から、人身死亡事故並びに人身傷害事故を発生させた

教育庁職員２名を処分したいとの説明があった。 
        委員から、事故の概要に関して、事故時の現場の状況や被処分

者の事故時及び事故後の対応等について質問があった。 
        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５６号 教職員の処分（案）について 
    
        有本学校人事課長から、体罰を行った教諭及び同校校長を処分

したい旨の説明があった。 
       委員から、事故の概要に関して、現在の当該生徒の治癒状況、

授業の状況、生徒や保護者への対応等について質問があった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５７号 平成２３年秋の叙勲（青少年教育功労関係）候補者の推薦（案）

について 
    
        生涯学習課長から、ボーイスカウト活動の推進と組織の拡充、

青少年の健全育成に貢献した１名を推薦したい旨の説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 


